

ПРОГРАМСКИ ОДБОР

Проф. др Весна Златановић-Томашевић, Председник УИБ-а;

Проф. др Иван Гарванов, Проректор Универзитета за библиотекарство и информационе технологије, Софија;

Проф. др Васка Атанасова, Технички факултет, Битола;

Доц. др Бранкица Милојевић, Архитектонско-грађевинско-геодетски факултет, Бањалука;

Доц. др Драган Коматина, Архитектонски факултет Подгорица;

Проф. др Милица Бајић Брковић, Архитектонски факултет, Београд; члан извршног одбора ISOCARP-а

В. проф. Драгана Васиљевић -Томић, Архитектонски факултет, Београд;

Проф. др Марко Иветић, Грађевински факултет, Београд;

Проф. др Јован Деспотовић, Грађевински факултет, Београд;

Дипл. инж. арх.Бранко Бојовић, уредник часописа «Изградња»;

Мр Владета Вујанић,дипл.инж.руд., Инжењерска Академија Србије;

Др Мила Пуцар, д-р, Институт за архитектуру и урбанизам Србије;

Др Томислав Јовановић, Универзитет "John Naisbitt", Београд;

Др Предраг Петровић, директор Института »Лола«, Београд;

Др Ивана Атанасовска, Институт »Кирило Савић«. Београд;

Др Марија Вукић, Истраживачко-развојни центар- ALFATEC d.o.o, Ниш;

Дипл. инж. Борис Мићић, Председник Удружења за технологију вода и санитарно инжењерство, Београд, УТВСИ ;

Дипл. инж. геол. Бранислав Божовић, Удружење инжењера Београда.

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР

Мр Новица Стевановић, Потпредседник УИБ-а;

Доц. др Ранка Гајић, Саобраћајни факултет, Београд;

ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ
НАЧИН РАДА

- Скуп траје један дан и одвија се у пленарној седници
- Излагања аутора 15 до 20 минута
- Дискусија 5 до 10 минута

ПРЕЗЕНТАЦИЈА ПРОИЗВОДА И ИЗЛОЖБЕ:

У време одржавања скупа могућа је презентација производа

Приказ научних програма (5-10 мин)

Стручне и комерцијалне презентације (5-10 мин)

Постер презентације на паноима 70/100 см.и др.

Презентације у зборнику радова:

1 страна у зборнику радова , цена 500 динара ½ стране у зборнику радова,цена 250 динара

Заинтересовани за учешће треба да се јаве Удружењу инжењера Београда на бр.моб.: 064/3390-578 до 12 децембра 2018.године

ПРИЈАВА УЧЕШЋА

Пријаве учешћа на Конференцију и пријаве за презентацију производа, изложбе и све додатне информације се могу достављати електронском поштом на е - mail: uib_begrad@ptt.rs , vesnazlatanovic@yahoo.com, или факсом, Факс /3241-456, или поштом на адресу: Удружење инжењера Београда, Кнеза Милоша 7а/ IIIсоба 31.и бр.моб.: 064/3390-578.

Котизација УИБ-у за присуство конференцији је у износу од 2000,00 динара и обухвата присуство предавањима и другим пратећим садржајима,зборник радова, (ЦД/ДВД). Котизација се уплаћује на жиро рачун УИБ-а:

број 355-1000290-50, ПИБ 10157749, матични број: 07051913 са назнаком за Удружење инжењера, Београд Кнеза Милоша 7а/ III.Аутори радова, студенти и ванредни чланови УИБ-а ослобођени су плаћања котизације, а редовни чланови УИБ-а плаћају котизацију у износу од 500,00 динара.

Цена зборника радова без учествовања на Конференцији је 500,00 динара .

Пријаве учешћа доставити УИБ-у факсом, поштом или на Конференцију ,као и све тражене податке од ИКС-а.

Инжењерска комора Србије је уврстила X НАУЧНО- СТРУЧНУ КОНФЕРЕНЦИЈУ у програм перманентног усавршавања чланова ИКС-а (5 бодова за присуство Конференцији и 10 бодова за предаваче на конференцији) уз обавезну пријаву чланова ИКС-а на сајту ИКС-а и уплате и котизације ИКС-у за присуство Конференцији од 200,00 динара по особи на рачун ИКС-а бр 160-40916-33.Обавеза чланова ИКС-а је достава доказа о уплати, попуњена пријава УИБ-а са личним подацима,(име,презиме, број лиценце), попуњен евидентни лист и тест за учеснике.

Организује

X НАУЧНО- СТРУЧНУ КОНФЕРЕНЦИЈУ СА МЕЂУНАРОДНИМ УЧЕШЋЕМ

„ПЛАНИРАЊЕ,ИНТЕРЕСИ,ЗАШТИТА ПРОСТОРА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ“

СА ТЕМАМА

I ПЛАНИРАЊЕ,ПРОПИСИ,ИЗРАДА И СПРОВОЂЕЊЕ

ПЛАНОВА,ПОСЛЕДИЦЕ, ПРОГНОЗЕ И ПРИМЕРИ

II АСПЕКТИ ЗАШТИТЕ ПРОСТОРА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ У
ПРОСТОРУ

III ЕДУКАЦИЈА , УЧЕШЋЕ ЈАВНОСТИ,

IV МЛАДИ ИСТРАЖИВАЧИ

Покровитељи:

Министарством просвете, науке и технолошког развоја Србије
Саобраћајног института - ЦИП

Подршка:

Инжењерска комора Србије

14.децембар 2018.год.

Сала Дома инжењера“Никола Тесла“,Београд, Кнеза Милоша

9/III

I ПРЕДМЕТ:

X НАУЧНО – СТРУЧНЕ КОНФЕРЕНЦИЈЕ СА

МЕЂУНАРОДНИМ УЧЕШЋЕМ



UNION OF
ENGINEERS
OF BELGRADE

„ПЛАНИРАЊЕ,ИНТЕРЕСИ,ЗАШТИТА ПРОСТОРА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ“

Мотив одржавања научно-стручне конференције је актуелно стање у области планирања полазећи од тога да је планирање простора угрожено све већим учешћем приватног и корпоративног интереса и да поред њиховог учешћа у давању упутства и налога носиоцима израде планова постоји и велико учешће одговарајућих органа на локалном и републичком нивоу. Важно је рећи и да се често не примењује економија у планирању, да се не поштују предлози стручних решења носиоца израде планова и да се гасе институције на свим нивоима које се баве планирањем простора, тако да је општи утисак да се органи у администрацијама на свим новоима баве планирањем простора.

Циљ ове научно-стручне конференције је да се укаже да је планирање, пројектовање и изградња објеката првенствено од јавног интереса у великој опасности да је у већини случајева угрожен просторни и културни идентитет, природни простор, ресурси, будући развој и друго. Циљ је да се дају предлози за унапређење стања првенствено у области образовања кадрова, надлежних институција, повећа учешћа јавности, прописа, технологија, материјала, локалне самоуправе, НВО у унапређењу стања.

Место и време одржавања скупа: Београд, 14 децембар 2018. године. Сала у Дому инжењера “Никола Тесла”, Београд, Кнеза Милоша 9/III

Организатор

Удружење инжењера Београда

II ПОВОД ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ СКУПА:

Потреба за приказом досадашњег искустава у домаћој и међународној пракси, за едукацијом и бржом имплементацијом наше законодавне регулативе и регулативе ЕУ.

III КОНЦЕПЦИЈА СКУПА:

Одржавање скупа подразумева сагледавање стања и проблематике кроз излагања аутора, дискусију и размену

мишљења, расправе по тематским областима и предлоге закључака за решавање насталих проблема.

Прва тематска област: ПЛАНИРАЊЕ, ПРОПИСИ, ИЗРАДА И СПРОВОЂЕЊЕ ПЛАНОВА, ПОСЛЕДИЦЕ, ПРОГНОЗЕ И ПРИМЕРИ (ПЛАНИРАЊЕ, ПРОЈЕКТОВАЊЕ, ИЗГРАДЊА, ПРИМЕРИ ИЗ ПРАКСЕ)

-Законска регулатива, стратегије, политике, подстицајни елементи,

-Међународни споразуми, протоколи;

-Стање просторног и урбанистичког планирања у теоријском и практичном погледу: учешће научне мисли, примењен систем вредности и мерила, утицај и примена друштвених-социолошких и економских чиниоца планирања;

-Друштвени аспекти;

-Економски аспекти;

-Ризици погрешних одлука: гашење јавних стручних планерских институција, израда регионалних планова за регионе који нису утврђени законом о регионалном развоју државе (занемарена регионална и урбо-економија, идентитет и др.), занемарен јавни интерес приватним интересима и корпоративним циљевима (угрожено земљиште, инфраструктура, јавна добра и др.);

-Примери из праксе.

Друга тематска област: АСПЕКТИ ЗАШТИТЕ ПРОСТОРА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ У ПЛАНИРАЊУ

-Просторни;

-Еколошки;

-Енергетски;

-Геолошки;

-Хидрогеолошки;

-Инфраструктурни;

-Управљање одрживим развојем.

-Примери из праксе.

Трећа тематска област : ЕДУКАЦИЈА ,УЧЕШЋЕ ЈАВНОСТИ

-Образовање, информационе технологије;

-Учешће јавности, локалне самоуправе, партиципација грађана, НВО;

-Нове технологије и материјали.

-Примери из праксе.

Четврта тематска област: МЛАДИ ИСТРАЖИВАЧИ

-Радови студената и младих истраживача

У ФОАЈЕУ САЛЕ ЈЕ ИЗЛОЖБА-ПРЕЗЕНТАЦИЈА СТУДЕНТСКИХ РАДОВА, СТУДЕНАТА АРХИТЕКТОНСКОГ ФАКУЛТЕТА УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

У оквиру Конференције се планирају размене мишљења и расправе по тематским областима кроз вођење дискусија после излагања по наведеним тематским областима.

Учесници Конференције имају могућност да пријаве прилоге у виду резимеа обима до две странице што ће бити предложено за дискусију

IV ЦИЉНА ГРУПА:

Министарства, надлежне институције, планерска, пројектна, извођачка предузећа, самостални предузетници у области планирања, пројектовања и изградње, инжењери разних дисциплина, органи локалне самоуправе.

Петак 14. децембар 2018.

8.30-9.00	Регистровање учесника и издавање материјала
9.00-9.30	Свечано отварање скупа и уручење захвалница и похвала УИБ-а, поводом 150 година СИТС-а
9.30-11.30	Излагања реферата по тематским областима (прва тематска област)
11.30-12.00	Пауза, коктел
12.00-14.45	Излагања реферата по тематским областима (друга, трећа и четврта тематска област)
14.45-15.00	Закључци и затварање конференције

ПРЕДАВАЊА И ИЗЛОЖБА СТУДЕНТСКИХ РАДОВА

Прва тематска област:

ПЛАНИРАЊЕ, ПРОПИСИ, ИЗРАДА И СПРОВОЂЕЊЕ ПЛАНОВА, ПОСЛЕДИЦЕ, ПРОГНОЗЕ И ПРИМЕРИ

Проф.др Весна Златановић-Томашевић, д-р, д-р, д-р, Удружење инжењера Београда, Академија Архитектуре Србије, Инжењерска Академија Србије

ПЛАНИРАЊЕ И РИЗИЦИ ПОГРЕШНИХ ОДЛУКА - НОВИ МОСТ НА ДУНАВУ У БЕОГРАД

В.проф.др Драгана Васиљевић - Томић, д-р, д-р, Архитектонски факултет Универзитета у Београду, **др.Рифат Алихоџић,** Архитектонски факултет, Универзитета у Подгорици, **Маријана**

Милановић,М арх. Архитектонски факултет Универзитета у Београду
БИОМИМИКРИЈА И ГРАД

проф.др Велимир Љ.Ђеримовић, Архитектонски факултет Универзитета „Унион-Никола Тесла“Београд, Српска краљевска академија инвестиционих наука, Прџви институт пјзаћно-архитектонско-урбанистичког градитељства Србије
ХЕГЕМОНИЈА КАПИТАЛА И ПСЕУДОУРБАНИЗАЦИЈА

В.проф.др Драженко Главић,дис, Саобраћајни факултет Универзитета у Београду
ПРИОРИТЕТИ И ИНВЕСТИЦИОНА РЕШЕЊА У ПУТНУ ИНФРАСТРУКТУРУ СРБИЈЕ - ПОЛИТИЧКА ИЛИ СТРУЧНА ОПРАВДАНОСТ ?

доц.др Ранка Гајић,диа, Саобраћајни факултет Универзитета у Београду
ПАРКИРАЊЕ У СТАМБЕНИМ ЗОНАМА

М.Сс. Љиљана Тубић, дипл. инж. пејз. арх. ЈКП "Зеленило-Београд"
ПОСЛЕДИЦЕ НЕДОСТАТКА КОМУНИКАЦИЈЕ РЕЛЕВАНТНИХ УЧЕСНИКА У ПРОЦЕСУ ПЛАНИРАЊА, ХАРМОНИЗАЦИЈЕ ЗАКОНА И ЛОШЕ ПРАКСЕ ВЕЗАНИХ ЗА ЗАШТИТУ ОТВОРЕНИХ ПРОСТОРА НА ПРИМЕРИМА ИЗ ПРАКСЕ,

Гавриловић Сузана, Радић Борис, Васиљевић Невена,Скочајић Дејан, Галечич Невенка, Шумарски факултет Универзитета у Београду
ВИЗУЕЛНА ПРОЦЕНА КАРАКТЕРА ПРЕДЕЛА: СТУДИЈА СЛУЧАЈА-ПРЕДЕО ИЗУЗЕТНИХ ОДЛИКА АВАЛА

Друга тематска област:

АСПЕКТИ ЗАШТИТЕ ПРОСТОРА И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ У ПЛАНИРАЊУ

Слободан Недељковић,дипл инж. геол , Институт за путеве а.д., Завода за геотехнику,Београд,**Мр.Владета Вујанић, дипл. инж.геол,** Инжењерска Академија Србијем,**Мр.Милован Јотић**дипл инж. геол., Институт ИМС, Београд
ЗЕМЉОТРЕСИ И ЗАГАЂИВАЧИ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И ПРОСТОРА – НЕКИ АСПЕКТИ

Зоран Пендић, РЦ СИТС, Београд,**Сања Полак,** EUROSISTEMS, Београд, **Бојана Јаковљевић,** Телеком Србија, Београд, **Љиљана Јовановић,** Министарство здравља РС, Београд,**Марина Стрижак,**

ЈКП "Београдски водовод и канализација", **Љиљана Вујотић,** Клинички центар Србије, Београд,**проф.др Часлав Лачњевац ,** РЦ СИТС, Београд
ЕНЕРГЕТСКО СИРОМАШТВО – УТИЦАЈ НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Милош Арсић, ВБШАС, Београд, **Радољуб Томић,** FSOM, Београд , **Милун Кокановић,** FSOM, Београд **Соња Кетин,** ВБШАС, Београд
УПРАВЉАЊЕ КВАЛИТЕТОМ ПРЕВОЗНЕ УСЛУГЕ У ЈАВНОМ ГРАДСКОМ ПРЕВОЗУ У ФУНКЦИЈИ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Милош Арсић, ВБШАС, Београд, **Радољуб Томић,** FSOM, Београд **Соња Кетин** ВБШАС, Београд,
УТИЦАЈ САОБРАЋАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ – ЕМИСИЈА ГАСОВА У ВАЗДУХУ

Исидора Панчић, Мастер.инж.грађ, Саобраћајни институт ЦИП д.о.о.;
УТИЦАЈ ПОРОЗНИХ АСФАЛТА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

др Хатица Бериша, Школа националне одбране, Унивезитет одбране у Београду, **др Станко Булајић,** Факултет за инжењеријски менаџмент, **др Миленко Целетовић**
КОНЦЕПТИ БОРБЕ СА ПОПЛАВАМА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ

Трећа тематска област :

ЕДУКАЦИЈА ,УЧЕШЋЕ ЈАВНОСТИ

Милена Лакићевић, Емина Младеновић, **Лазар Павловић** Пољопривредни факултет Универзитета у Новом Саду,
NET WEAVER СОФТВЕР У АНАЛИЗИ ШУМСКИХ ЕКОСИСТЕМА

Зоран Илић,дипл.ек.
УРЕЂЕЊЕ ИЗВОРА РЕКА У СРБИЈИ КАО ЗНАЧАЈНОГ ТУРИСТИЧКОГ ПОТЕНЦИЈАЛА

Марија Јовановић,спец.струк.инж.арх, Републички геодетски завод Београд, СКН-Чачак, Одељење за процену и вођење вредности непокретности.
ЕКОЛОГИЈА У АРХИТЕКТУРИ И ЊЕН УТИЦАЈ НА КВАЛИТЕТ ЖИВОТА

Четврта тематска област:

МЛАДИ ИСТРАЖИВАЧИ

Радови студената - младих истраживача

ПРЕЗЕНТАЦИЈА СТУДЕНТСКИХ РАДОВА, СА ИЗЛОЖБЕ У ФОАЈЕУ САЛЕ КОНФЕРЕНЦИЈЕ СТУДЕНАТА Архитектонског факултета Универзитета у Београду , **класа в.проф.др Драгане Васиљевић-Томић,диа.**